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Referat fra ordinær generalforsamling i Grundejerforeningen Enebærparken 

afholdt tirsdag 08. september 2020 i Vonsild Forsamlingshus 
 

1. Valg af dirigent og referent 

- Helle (19) blev valgt til dirigent 

- Martin (96) blev valgt til referent 

- Der var 14 fremmødte udover bestyrelsen 

 

2. Valg af stemmetæller 
- Bjarne (21) blev valgt 

- Pia (138) blev valgt 

 

3. Formandens beretning om det forgangne år 

- Legeplads godkendt. Og blev lukket pga. Corona. 

- Indhegning af affalds områder, først ved p plads, anden etape i bunden af lommerne pga. 

prisen. 

- Problemer med muldvarper – Vi har skiftet skadedyrs firma – fra Rentokil til 

Myreekspressen.  

- Rotter, flere henvendelser. Skal meldes til kommunen.  

- Vi har haft kontakt til kommunen ang. ødelagt fortov i forbindelse med cirkus på den nye 

cirkusplads og parkering i Enebærparken. 

- 2 forsikringssager. Et uheld med basketball nettet, en ung mad var så uheldig at det væltede 

ned over ham. Det er meldt til vores forsikring. 

- Et uheld hvor en bil køre i en af regnvandsristene som er gået løs, vi henviser skadelidte til 

kommunen, men kommunen afviser og fortæller at det er vores ansvar at vedligeholde riste 

og brønde. Vi protestere naturligvis da vi mener det enten Kolding Kommune eller Blue 

Kolding der har ansvaret. 

Men vi anmelder det til vores forsikrings selvskab. Så ændre kommunen åbenbart mening 

og påtager sig ansvaret for uheldet. Men fremadrettet mener de stadig vi har 

vedligeholdspligten. Vi har sendt kommunen et brev hvor vi ikke anerkender 

vedligeholdsansvaret. Vi har ikke hørt fra dem siden. 

Hvis ansvaret ender hos os, er det økonomisk tungt.  

Det kunne blive en sag som med vores fortov. 

 

4. Fremlæggelse af regnskab og budget samt fastsættelses af kontingent 

- Regnskabet og budgettet blev gennemgået og efterfølgende godkendt. 

Der var fra bestyrelsen side forslået en kontingentforhøjelse på 100kr pr 1. marts 2021, såle-

des at det årlige kontingent bliver 1800kr. 

Der blev stemt om forslaget ved håndsoprækning, og forslaget blev stemt igennem med 11 

mod 3. 

 

5. Indkommende forslag og bemærkninger fra medlemmer 

- Pia (138) påpeger at der er blevet kørt med tuk tuk’er på græsset ved og mellem de 

kampesten der er lagt ved hegnet mod plejehjemmet. Der opfordres til at man selv påpeger 

det over for førerne af tuk tuk’erne. 

- Pia (138) spurgte til hvor bænkene der har stået bl.a. ved legepladsen er. De er fjernet pga 

råd og nye bliver indkøbt. 
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- Pia (138) spørg til hvorfor der med jævne mellemrum er tidsler på højen ved rutsjebanen. 

Det er gartneren der står for at holde højen og der vil blive skærpet kontrol med arbejdet. 

- Pia (138) Spørg til om bestyrelsen har taget hensyn til det nye system ang. affald der vil 

komme til kommunen, i forbindelse med opsætning af afskærmning til 

containerne/skraldespandene. Det har bestyrelsen ikke, da der pt ikke ligger noget konkret 

fra kommunen. 

- Der blev spurgt til vedligeholdelse af viadukten under Vonsildvej. Det er kommunen der 

står for det. Der opfordres til at bruge appen ”Giv et praj – Kolding kommunen. 

- Kort blev der snakket om saltning og snerydning af veje, ang. hvor tidligt det bliver gjort. 

Man kan evt. betalt mere for at det bliver gjort hurtigere. Generelt var der enighed om at 

saltning og snerydning er ok. 

- Der blev spurgt til vedligeholdelse af læhegn mod Springbjerggyden. Man oplever 

problemer med rotter der lever i div buske mm. Der bliver taget hånd om læhegnet og 

indhentet tilbud til rydning her af. 

- Der blev spurgt til træerne i hegnet mod Vonsildvej, der er flere der skal fældes. Det er sat i 

værk og vi afventer JAT. 

- Så var der general ros for området 

- Der er blevet observeret at nogen smider haveaffald i læhegnet. Der opfordres til at man 

henstiller til containerpladsen. 

- Der kom et forslag ang. skraldespande til hundeposer. Der blev talt om for og imod. Det vil 

blive en merudgift da, vi skal have nogen til løbende at tømme dem. Forslaget blev ikke til 

noget. 

 

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer 
- Martin Lindberg – var ikke på valg 

- Ulla Seiding – var ikke på valg 

- Bjarne Munk -  var på valg – blev genvalgt 

- Peter Feldstein – var på valg – Celina (6) stillede op mod Peter (7) Peter vandt med 18 

mod 14 stemmer 

- Jørgen Hansen – var på valg – blev genvalgt 

 

7. Valg af suppleanter 

- Celina (6) blev valgt til 1. suppleant 

- Lone (21) blev valgt til 2. suppleant 

 

8. Valg af revisor og revisorsuppleant 

- Helle (19) blev valgt til revisor 

- Jørgen (11) blev valgt til revisorsuppleant 

 

9. Eventuelt 

- Celina (6) spurgte til nøgler til fællescontainer, og der blev forklaret hvordan det fungere. 

- Der blev fulgt op på bord/bænkesæt og pris der til. Det undersøger bestyrelsen inden der 

indkøbes. 

 

Vejene er brandveje og SKAL være fremkommelige for udrykningskøretøjer. 
 

Vi gør opmærksom på, at der ligger mange nyttige oplysninger på vores hjemmeside 
www.enebaerparken6000.dk 
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